

Лабораторія показників якості сортів рослин



У 2019 р. лабораторію визначення біохімічних та технологічних показників якості перейменовано в лабораторію показників якості сортів рослин. Вона стала окремим структурним підрозділом Українського інституту експертизи сортів рослин (УІЕСР).

Основними завданнями лабораторії є проведення кваліфікаційної експертизи сортів рослин на придатність сорту до поширення в Україні та відмінність, однорідність і стабільність – визначення біохімічних і технологічних показників якості сортів рослин сільськогосподарських культур (зернових, зернобобових, круп'яних, олійних, овочевих культур та продуктів їх переробки; посівних якостей насіння зернових, зернобобових, олій-

них, технічних, овочевих, баштанних, кормових культур, а також вмісту генетично модифікованих організмів у матеріалі рослинного походження).

Лабораторія забезпечена сучасним високоточним обладнанням. Протягом 2015–2021 рр. придбано такі прилади: ЯМР аналізатор MQC 5-12 Oxford Instruments; мінералізатор ДК-20 Digestion Unit; дистиляційний блок Kjeltec 8200 Foss; установка FiberBaq Gerhard; аналізатор Alphatec FN Foss; Глютоматик-2200 Perten; Instalab IL700R; Infracat 1241; газовий хроматограф GC-2030AF Shimadzu.

Штат лабораторії: 10 наукових співробітників, з них 2 кандидати сільськогосподарських і 1 технічних наук.

Алла Іваницька



Іваницька Алла Петрівна

1999–2002 рр. завідувачка лабораторії експрес аналізів Державного центру сертифікації, ідентифікації та якості сортів рослин. З 2002 р. працювала в лабораторії досліджень якості сортів рослин Центру сертифікаційних випробувань (ЦСВ), створеного на базі Українського інституту експертизи сортів рослин. З 2006-го по 2019 р. – в лабораторії визначення біохімічних і технологічних показників якості Центру сертифікаційних випробувань. Після ліквідації у 2019 р. ЦСВ Алла Петрівна очолила лабораторію показників якості сортів рослин.

За сумлінну багаторічну працю, зразкове виконання службових обов'язків та з нагоди Дня працівників сільськогосподарства Іваницькій А. П. оголошено подяку від Міністерства аграрної політики та продовольства України.



Лабораторія акредитована Національним агентством з акредитації України відповідно до вимог ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 «Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій», атестат про акредитацію № 20257 від 24 грудня 2021 р. (на заміну виданого від 15 липня 2020 р. у зв'язку з внесенням змін).

